| Ckym6pus =
B MaCJi€

CKyMOpwus

(6e3 ros10Bbl U BHYTPEHHOCTEN ) -400Tr
Conb -45r
[lepeL, YEPHbLIN TOPOLLKOM -2 WT
J1aBpoOBbIN NUCT - 1\2 nucra
Macso pacTuTesibHoe - 80 Mn

TexHos10rus NPUroToBJ1IEHUSA:

Pb16y Hape3aTb Ha Kycku 50-80 r, cMeLlaTb € CoMblo.
Ha AHO 6aHKU BbIJTIOXXUTb YEPHbLIN NepeL, J1aBPOBbLIN
JINCT. 3aTeM pacdacoBaTb, 3a/IMTb NPOAYKT
PaCcTUTENbHbIM MAC/1I0M.

TIlanee npoBecTn 3aKaTKY\3aKPYTKY, MPOBEPKY
repMeTUYHOCTU BaHOK, CTEPUIN3ALUIO.

[Tocne poctmxkeHunsa Temnepatypbl 115°C npoayKT
rotoBuUTCs 80 MUHYT.



